
Різдвяне Послання Єпископату Української Православної 

Церкви Канади у 2024 – 2025 році Божому 

Всечесному духовенству, в Христі дияконству, і всім вірним 

УПЦК 

Христос Рождається! 

З ласки Божої, ми знову сподобились  святкувати  і у цьому 2024 
році  великий празник нашої віри – Різдво  Господа і Спаса нашого 
Ісуса Христа. Людство очікувало цю подію з часів Адама і  Єви, про  
неї  провіщали пророки Старого Заповіту: «Ось Діва в утробі прийме 
і народить Сина і дадуть Йому ім’я Еммануїл, що означає: з нами Бог» 
(Іс. 7:14), бо спасіння  людського роду не могло здійснитись 
людськими силами, для цього потрібно було пришестя у світ Бога.   

 Людство, яке перебувало в царстві гріха, темряви і відчаю 
отримало радісну звістку, що народився Спаситель людського роду, 
що з нами Бог!  Син Божий на землі! Він народжується від Діви Марії 
як маленьке Дитятко! Син Божий стає і Сином людським, приймає 
людську плоть через втілення. Господь стає як один з нас, стає у 
всьому  подібний нам крім гріха. В особі Новонародженого Христа 
Спасителя Бог принижується, як пише  апостол Павло: «принизив 
Себе Самого, прийнявши образ раба, зробившись подібним до 
людей, і з вигляду став як чоловік» (Флп 2:7) ради нашого спасіння.   

   Вже минуло більше 2000 років після народження Христа 
Спасителя. Мільйони людей було прийшло у цей світ багатих і 
бідних, знаменитих і безславних, одні стараються жити з Богом в 
святості, а інші думають, що вони всесильні, що вони як Бог, що вони 
знищать чи підкорять собі народи і царства,  а деякі навіть думають, 
що вони знищать чи будуть контролювати Церкву Христову. 



Найбільший гріх це   гордість, це є гріх диявола, який причиняє 
найбільше зла у світі. Наш Бог довготерпеливий, але справедливий, 
Господь часто смиряє і ще дає час на покаяння, а найбільших 
грішників забирає з цього світу дуже часто передчасно. Цар Давид 
говорить: «Не надійтеся на князів, на синів людських в них немає 
спасіння. Вийде дух його і вернеться в землю свою, в той день 
загинуть помисли його».    

Дуже часто ми чуємо від гордих людей, які думають, що вони 
все знають і дуже прогресивні,  що ми живемо в 21 столітті і Церква 
має змінитись, називати чорне білим, гріх називати чеснотою, 
подобатись людям, а не Богу і не виконувати Божі заповіді. Від 
створіння світу, все у цьому світі повторюються і немає нічого нового 
під сонцем, як було в часи Ноя і царя Ірода, мало що змінилось між 
людьми.  

   Але одна подія, 2024 роки тому назад, змінила все в житті 
людського роду. Сьогодні ми святкуємо народження Господа 
нашого Ісуса Христа,  про народження якого святий Іоан Дамаскин 
говорить, що ця подія «тільки єдина нова під сонцем». Син Божий 
народжується від Діви Марії. Дивний і незбагненний Промисел 
Божий про нас людей і ради нашого спасіння. Бо народжується Цей, 
який сотворив всіх і все, народжується Цей, який  немає ні початку і 
ні кінця , Син Божий стає і Сином людським, Безсмертне з’єднується 
з смертним, Несотворенне з сотворенним, щоб спасти людей від їх 
гріхів і дарувати спасіння.  

В бідності і скромності народжується Цар світу, не в царських 
палатах, не в багатому домі, а вертепі у якому тримали домашніх 
тварин. Бо Господь прийшов на цей світ не для того, щоб Йому 
служили, але щоб служити всім нам, Його не цікавила ні політична 
влада, ні багатство, ні слава, Він залишився Неприступним до всіх 



спокус і благ цього світу, Він не прийшов ними володіти, Він прийшов 
перемогти цей світ зі всіма його тлінними  цінностями, перемогти 
гріх і смерть. І Він переміг, переміг найбільшою силою , яку ніхто і 
ніколи не бути мати у такій повноті , як має Бог . Ця сила -  любов. 
Його любов до нас перемогла навіть смерть.   Син Божий сходить на 
землю, тому що Бог так возлюбив всіх нас: «що дав Сина Свого 
Єдинородного, щоб усякий хто вірує в Нього не загинув, а мав життя 
вічне» ( Ів. 3,16).     

 В наші дні  дуже часто для Господа немає місця в житті багатьох 
людей, в житті родин, суспільства, народів і держав.   Творіння не 
потребує свого Творця, люди будують рай на землі без Бога , але без 
Бога в кінцевому результаті життя людей перетворюється в пекло, де 
панує  тільки гріх, безнадія  і смерть. А Син Божий народжується, щоб 
дарувати нам надію , що ми не одні, ми не покинуті , ми не сироти, 
що з нами Бог! Серце кожної  віруючої людини переповнене 
великою радістю, тому що   народився  Спаситель , що прийшов у світ 
віддати себе за нас, якому одному під силу здійснити спасіння всього 
людства, очистити нас від гріхів і перемогти смерть. 

В ці святі дні Різдва Христового, просимо Новонародженого 

Христа Спасителя, щоб справедливий мир запанував в Україні і 

найскоріше закінчилась диявольська війна, щоб сучасні  Іроди  не 

вбивали дітей і дорослих народжених на українській  землі,  щоб 

родини не оплакували нові смерті своїх рідних і близьких, щоб 

Господь вислухав наші молитви, укріпив, заступив і спас всіх , які 

перебувають у небезпеці Своєю благодаттю.  



Ми молимося, щоб наша Українська Православна Церква 
Канади була люблячою матір’ю  для всіх наших братів і сестер, які 
покинули рідну землю через війну, щоб  Спаситель, який 
немовлятком був біженцем в Єгипет, втікаючи від загрози царя 
Ірода, завжди в ній щедро благословляв і опікав вас.      

Нехай маленький Ісус щедро благословить вас і ваші родини 

Своїми великими милостями і щедротами,  зміцнить вас духовно і 

фізично, дасть сили нести ваш земний хрест. Дорогі во Христі, 

радіймо, бо ради нас народилось мале Дитятко, предвічний Бог. Ми 

є не одні, ми є не покинуті,  ми  не є сиротами. З нами Бог! 

Сердечно вітаємо вас з цією новою радістю, яка не бувала, 

нехай ця радість народження Христа Спасителя наповнить ваші 

серця і душі у Новому році, нехай 2025 рік  буде для всіх вас буде 

мирним і благословенним від Господа. 

Христос рождається! 

З палкими молитвами за всіх вас 

+ Іларіон 

Архієпископ Вінніпегу  і Центральної єпархії 

Митрополит УПЦК 

+ Андрій 

Єпископ Торонто і Східної єпархії 


